



上，拓展了基于龙芯和飞腾芯片的产品线。

问：请问目前深圳湾新大楼的建设和预售工作有什么新进展吗？

答：公司的深圳总部大楼已完成塔楼封顶，预计 2022 年取得预售许可证。

问：今年公司新增加了多位副总裁，请问各位副总裁分别的分工是什么？

答：公司一直坚定向云和信创业务转型，引入业务所需的高管和专业人才是战略转型的需要。

问：请问今年下半年公司的云业务的发展如何？

答：公司下半年云业务顺利推进，继续保持较快增长。公司在现有业务基础之上，将进一步拓展在云原生领域的业务能力。

问：请问公司 TDMP 数据脱敏系统在今年的第三、四季度又新增了哪些项目？

答：公司 TDMP 产品今年三、四季度完成了与众多客户如平安银行、众邦银行、赣州银行、宁波银行、农总行、华兴银行等新增项目的签约。

问：请问公司在信创领域与比亚迪电子的合作目前有哪些具体的新进展？

答：目前该项目仍在洽谈过程中，后续进展请关注公司相关信息披露。

问：请问公司的云业务在第三、四季度有哪些新的动作和进展？

答：公司下半年云业务顺利推进，继续保持较快增长。公司在现有业务基础之上，将进一步拓展在云原生领域的业务能力。

问：公司在信创领域在第三、四季度有哪些新进展？在金融等领域新增了哪些项目？

答：公司信创业务在第三、四季度拓展了上海银联、交总行、农总行等金融领域的项目。

问：请问公司的海外业务主要在哪些国家？

答：公司的海外业务涉及马来西亚、泰国、新加坡等东南亚国家以及俄罗斯、波兰等欧洲国家。

问：请问公司目前在云原生领域新签约了哪些项目？

答：目前云原生新拓项目涵盖 DevOps、微服务改造和 kubernetes 平台建设等。

问：公司下半年在信创方面主要拓展了哪些行业客户？

答：公司信创业务下半年在政企、金融、运营商、职教等行业拓展相关客户。

问：请问公司的神州视讯会议系统在今年全球疫情的背景下拓展了哪些主要客户？

答：公司神州视讯产品今年在中小银行、地产、制造等行业拓展了相关客户。

问：目前“千帆计划”和“数字中国服务联盟”各自的成员单位数量分别是多少？

答：数字中国服务联盟成员单位数量近 50 家，千帆计划成员单位数量近 1500 家。

问：请问目前公司股东人数是多少？

答：截至 11 月 19 日公司股东户数为 60,028。

问：请问今年公司的子公司 GoPomelo 在东南亚的业务开展情况如何？它服务的主要客户有哪些？

答：GoPomelo 受到疫情影响有限，今年云业务继续保持增长。GoPomelo 已为泰国、马来西亚、新加坡、香港和越南等多个国家和地区提供全流程的云工程和咨询服务。

问：合肥信创今年会并表吗？

答：会纳入合并报表。

问：请问合肥信创项目大约什么时候能建成投产？

答：神州信创合肥生产基地于 8 月初正式开工建设，项目进度请关注公司信息披露。

问：请问云原生新拓项目是否能够在今年内交付完成并体现在今年的营业收入和利润中？

答：根据相关项目进度，依据会计准则，预计部分项目会在今年确认收入和利润。

问：请问公司是如何对云原生业务做战略规划和定位的？

答：数字时代颠覆性的底层逻辑是第一性原理，云原生是基于第一性原理的一种颠覆性认知。科技企业需要随需而变。未来，神州数码将努力秉持理念领先、技术领先和实践领先，致力于实现核心资产数字化、组织社交网络化、决策过程智能化，以及沿着价值链不断的递延，最终形成无边界组织，从而重构企业的核心竞争力。

问：请问公司目前技术人员的人数是多少？

答：公司目前技术人员约 1600 人。

问：公司提出市值千亿的目标有没具体实施方案。

答：公司将在保持 IT 分销业务龙头地位的同时，继续推进向云和信创

	<p>战略业务的转型，全力以赴推动公司价值提升，致力于为股东创造长期价值。</p> <p>问：请问公司在厦门的超算中心在今年开展了哪些主要项目？</p> <p>答：今年厦门超算中心在政务服务和产业服务领域均有新的项目突破。在政务服务领域，新承担了厦门市公共安全、审计等多个领域的国产化大数据应用项目，并依托联合创新实验室，就客户应用场景在国产化的计算、存储、虚拟化、操作系统、数据库、中间件、大数据等方面开展软硬件开发、适配、测试等全面合作。在产业服务领域，作为厦门本地信息技术应用创新的高标准平台，支撑了产业园区服务、市气象预测预报、本地化人工智能医学数字影像服务、高校科研高性能计算等项目开展。</p> <p>问：请问公司目前跟神州控股、神州信息有哪些业务上的协同效应？</p> <p>答：公司与上述两家公司在智慧供应链、金融信创等领域有业务协同。</p> <p>问：请问公司投资神州控股的目的是什么？</p> <p>答：公司购买神州控股股票是基于对该公司长期投资价值的认可。</p>
<p>按附件清单 (如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2021年11月30日</p>